

## В дружбе с библиотекой

На днях в пятом классе «Е» мужской средней школы № 8 состоялась интересная встреча-беседа учащихся с работником **детской библиотеки им. А. С. Пушкина** Верой Афанасьевной Панчишиной. Свою беседу Вера Афанасьевна начала с пересказа книги чешского писателя Ф. Лангера «Дети и кинжал», посвященной борьбе юных чешских патриотов с немецкими захватчиками.

О героических подвигах русских людей в борьбе за независимость своей Родины, о тяжелой жизни негритянских детей в Америке и о многом другом узнали пятиклассники из увлекательной беседы Веры Афанасьевны, рассказавшей мальчикам о новинках детской художественной литературы.

Беседа окончательно закрепила дружбу учащихся с библиотекой, дружбу, начавшуюся с экскурсии в книгохранилище. Все ученики пятого класса «Е» решили стать постоянными читателями детской библиотеки.

За короткий срок Толя Гоненко, Коля Севастьянов, Витя Попов прочитали много интересных произведений. Увлёкся чтением и Паша Полынцев, который раньше читал очень мало.

В ближайшее время, вместе с библиотекой, мы проведем литературный диспут на тему «Что такое героизм» и обсудим книгу И. Багмута «Счастливый день суворовца Криничного».

М. Дульская,  
классный руководитель.

## В дружбе с библиотекой

На днях в пятом классе «Е» мужской средней школы № 8 состоялась интересная встреча-беседа учащихся с работником **детской библиотеки им. А. С. Пушкина** Верой Афанасьевной Панчишиной.

Свою беседу Вера Афанасьевна начала с пересказа книги чешского писателя Ф. Лангера «Дети и кинжал», посвященной борьбе юных чешских патриотов с немецкими захватчиками.

О героических подвигах русских людей в борьбе за независимость своей Родины, о тяжелой жизни негритянских детей в Америке и о многом другом узнали пятиклассники из увлекательной беседы Веры Афанасьевны, рассказавшей мальчикам о новинках детской художественной литературы.

Беседа окончательно закре-

пила дружбу учащихся с библиотекой, дружбу, начавшуюся с экскурсии в книгохранилище. Все ученики пятого класса «Е» решили стать постоянными читателями детской библиотеки.

За короткий срок Толя Гоненко, Коля Севастьянов, Витя Попов прочитали много интересных произведений. Увлёкся чтением и Паша Полынцев, который раньше читал очень мало.

В ближайшее время, вместе с библиотекой, мы проведем литературный диспут на тему: «Что такое героизм» и обсудим книгу И. Багмута — «Счастливый день суворовца Криничного».

М. ДУЛЬСКАЯ,  
классный руководитель.